



№ 88 (921)

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ДЕКАБРЯ:
4, 7, 8, 11, 15, 19, 23, 27, 30.

**РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:**

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

Люберецкая газета

Вторник, 3 декабря 2002 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ИНДЕКС - 31477

ЛЮДИ из ПОРОДЫ НЕРАВНОДУШНЫХ

3 ноября -

Международный день инвалидов

- ОНИ НЕ ИЗ ТЕХ, КТО ВЕЧНО ЖАЛУЕТСЯ НА НЕВЗГОДЫ И БОЛЕЗНИ.
 - ОНИ НЕ СЧИТАЮТ, ЧТО СТАРОСТЬ ОБЯЗАТЕЛЬНО ДОЛЖНА БЫТЬ
 НЕ В РАДОСТЬ, КАК ПРОРОЧИТ ПОСЛОВИЦА.
 - ОНИ БЕРЕЖНО ХРАНЯТ В ДУШЕ СВОЕЙ МИР, НАХОДЯ ЖЕЛАНИЕ, ВРЕМЯ
 И СИЛЫ ПОДДЕРЖИВАТЬ ДРУГИХ, КОМУ ЕЩЕ БОЛЕЕ ТЯЖЕЛО, - И ДЕЛОМ,
 И ДОБРЫМ СЛОВОМ.
 ОНИ - ЭТО ЧЛЕНЫ БОЛЬШОЙ ЛЮБЕРЕЦКОЙ РАЙОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
 ИНВАЛИДОВ - ТЕ, КОГО МЫ УВАЖАЕМ, ЧЬИМИ ДОСТИЖЕНИЯМИ ГОРДИМСЯ,
 ТЕ, ЧЕЙ ДЕНЬ МЫ СЕГОДНЯ ОТМЕЧАЕМ. О НЕКОТОРЫХ ИЗ НИХ - НАШ РАССКАЗ.

С ХОРОШИМИ ЛЮДЬМИ ПРИЯТНО ПОЗНАКОМИТЬСЯ

Октябрьский - поселок на 10 тысяч жителей, главным, градообразующим предприятием которого издавна была текстильная фабрика имени Октябрьской революции. С этой фабрикой связана и судьба многих из тех, с кем мы имели честь познакомиться в Совете ветеранов и инвалидов поселка.

Не один десяток лет отдали родному предприятию Петр Андреевич Пустовар - бывший начальник цеха, а ныне заместитель председателя Совета ветеранов и инвалидов; активистки Совета ткачиши Валентина Николаевна Цветикова и Нина Николаевна Петрова, придильщица Надежда Александровна Аleshina и кладовщица Любовь Павловна Затрускина.

Большим авторитетом у земляков пользуются Константин Иванович Непомнящий - экс-глава администрации поселка Октябрьский и Василий Иванович Савин - не только герой-фронтовик, но и сын полка в годы Великой Отечественной, ныне заместитель председателя Совета; опытнейший хозяйственник Лидия Афанасьевна Сергеева.

Но, конечно же, душой коллектива инвалидов и ветеранов, человеком, на плечи которого лег главный груз проблем и задач, является Зоя Алексеевна Комарова - председатель Совета, на учете в котором состоят сейчас свыше 600 жителей поселка. И у каждого - свои накопившиеся идеи, заботы и радости, с которыми так хочется поделиться, и всех ей надо принять, выслушать, дать совет, помочь.

ОСЕНЬ ЖИЗНИ - ЛУЧШЕЕ ВРЕМЯ ДЛЯ...

И здоровому-то человеку в слякоть или в зимнюю стужу не очень-то хочется выходить из дома, покидать насиженное кресло, отрываться от телевизора. А тут инвалиды, в основном пожилые, не блещущие здоровьем люди. Но, видно, они из тех, кто не может жить спокойно и равнодушно, если кто-то в беде, если надо постараться решить отнюдь не столько свою личную, сколько общую для многих или даже для всего поселка проблему. И они собираются вместе в Совете ветеранов, думают, обмениваются опытом, намечают план действий. И обязательно добиваются задуманного, как бы ни было трудно, сколько бы чиновничих порогов и непонимания им ни пришлось преодолеть.

Они уж так устроены - люди настоящей, прочной, советской закалки (а вовсе не "соковой", как, может быть, кто-то язвительно заметит), которые даже порой за "грошовую" зарплату привыкли трудиться добросовестно и честно, и так же, болея душой за родной поселок, за своих земляков, живут и сейчас.

И вот уже стараниями Совета инвалидов и ветеранов поселка возобновлено движение автобусов по маршруту № 23 (спасибо за то и начальнику автобусных № 1787 Н.Н. Мушни-

ни специальной развлечений, в том числе загрантурвов и экскурсий по родной стране, когда большую часть расходов такому контингенту оплачивают страховые компании.

Однако на Октябрьском не ждут у моря погоды, сами стараются разнообразить свой досуг. Очень любят бывать в московских театрах - благо столица рядом: "Ромэн", имени Гоголя, Малом, Юного зрителя и даже в Большом (жалко, что редко, правда, удается туда попасть). Всем миром отмечают юбилеи и дни рождения: вот недавно поздравили с 90-летием своих земляков: Петра Васильевича Мнёва, Марию Николаевну Елину и Соню Гарееву, с 85-летием - Анну Николаевну Камкову.

Надолго запомнится всем ее участникам автобусная экскурсия в города Владимир и Гусь-Хрустальный, где наши земляки не только полюбовались прекрасными творениями российских зодчих - Золотыми воротами, Дмитровским и Успенским соборами, но и побы-

гистраль - Новорязанско шоссе в микрорайоне "Красное знамя". Этот переход, ранее успешно действовавший, ныне используется не по назначению. Давно пора навести порядок в работе светофора через ту же проездную часть. Не внушает оптимизма пожилым людям и рост квартплаты, своими ускоренными темпами далеко опередивший индексацию пенсий. Да мало ли еще иных забот и надежд! Но об этом подробнее как-нибудь в другой раз.

СОВЕТ ДА ЛЮБОВЬ

Не волнуйтесь, уважаемые, мы вовсе не перепутали напоследок повод для сегодняшних поздравлений. Просто подумалось: а почему бы не адресовать такое хорошее пожелание и нынешним "виновникам" торжеств.

Пусть к вашим советам, уважаемый общественный Совет инвалидов и ветеранов, - к рекомендациям и пожеланиям людей знающих,



рублей в День Победы 9 мая. Огромная благодарность Юрию Байдукову и за то, что, в пример многим другим представителям органов власти на местах, он выделил Совету ветеранов и инвалидов пусть и небольшое, но отдельное помещение, что помогает материально и в организации праздничных мероприятий и оказывает иную поддержку.

Приятно было узнать, что инвалиды и ветераны поселка в большинстве своем не считают, что в пожилом возрасте можно махнуть на собственные интересы и увлечения рукой и заняться исключительно воспитанием внуков. "Если погода "летняя" и здоровье более или менее позволяет, - как сказали нам в Совете, - мы еще и мир хотим посмотреть, и себя показать. Сейчас-то, на пенсии, времени свободного побольше стало!.."

Жаль, конечно, что нет у нас, как в развитых странах, ни тех социальных гарантий для инвалидов, каковы они достойны, ни моды для пожилых с "шопами" по доступным ценам,

в музеях русского быта и хрусталя. Ветераны Октябрьского уверены, что и в дальнейшем их досуг будет проходить не менее разнообразно и интересно. Одно из важнейших оснований для такой уверенности - неизменная поддержка их инициатив депутатом Московской областной Думы Владимиром Петровичем Ружицким, постоянная работа с инвалидами и ветеранами в поселке помощника депутата Нины Алексеевны Башаренко.

Свои слова благодарности за материальную поддержку Совет адресует Юрию Ивановичу Ведищеву и Александре Семеновне Шульгиной - руководителям предприятий.

О ЧЕМ МЕЧТАЮТ В ОКТЯБРЬСКОМ

Но, как всегда, как бы ни старались, не все сразу удается решить. Мечтают инвалиды и ветераны о том, что наконец-то будет открыт подземный переход через мощную автома-

тумудренных жителейским опытом - и впредь прислушиваются и в родном поселке, и на других, даже самых высоких уровнях. Пусть любовь к людям, к отчиму краю, что помогает вам выжить, преодолеть невзгоды в наше непростое время, воздастся вам добром во сто крат.

Ну а нам - всем остальным - стоит, пожалуй, в Международный день инвалидов - день, который (не исключено) специально дарован нам для этого судьбой, остановиться в стремительном забеге повседневности, оглянуться вокруг, всмотреться в присоединившееся и, может быть, впервые ощутить, осознать, что рядом - не только "крутые", "упакованные", сильные, но и те, кто слаб, беззащитен и кому так нужны наши поддержка, опора и милосердие. Или хотя бы доброе слово...

Татьяна САВИНА
Фото Юрия Харламова

ГОВОРИМ "ВОЕНКОМАТ" - ПОДРАЗУМЕВАЕМ "АРМИЯ"



В одной из своих статей Алексей Арбатов, заместитель председателя Комитета по обороне Государственной Думы, рассуждал на страницах журнала "Российская Федерация сегодня" о том, какая армия нужна России. Вот заключительная часть статьи: "Россия входит в полосу вызовов как со стороны внутренних факторов, так и внешних. Пик их наступит через 10-15 лет, как раз то время, когда наша страна будет переживать сильнейший демографический удар и когда комплектовать армию по нынешнему принципу будет просто невозможно. Сможем ли мы подготовиться к этому времени? Что страна сможет противопоставить угрозам? От решения этих вопросов зависит, останется ли во второй половине века Россия или она исчезнет с карты планеты. Будет осуществлена реальная реформа Вооруженных Сил или нет, сегодня это зависит от того, насколько наша элита осознает, что новые вызовы безопасности требуют принципиально новых струк-

тур, средств и планов защиты страны, в том числе и в военной среде".

Собственно, столь тревожные прогнозы звучат в последние годы постоянно. Озабоченность по этой проблеме излагаются известные в стране люди. Поэтому без преувеличения можно сказать, что на данном этапе проблема реформирования нашей армии выходит на второе место. И есть все основания быть в колокола. Нынешнее наше отставание от США в создании высокоточного оружия и оснащении им Вооруженных Сил составляет от 7 до 12 лет.

Ну а теперь переходим к основной теме изложения - мероприятию, состоявшемуся в нашем городе 26 ноября.

10-00, Люберецкий ДК. В актовом зале сплошь военные, подполковники да полковники. Гражданских лиц только трое - глава Люберецкого района С.И. Гусев и два корреспондента "ЛГ". В этот день здесь состоялось инструкторско-методическое занятие, на которое приехали военкомы и их заместители из всех 47 во-

енных комисариатов Московской области. На вопрос корреспондента, какова главная цель этого выездного мероприятия, военный комиссар Подмосковья генерал-майор Е.И. Фуженко ответил так: "Нам необходимо выработать единую методику в работе военных комисариатов по выполнению мероприятий мобилизационной готовности в угрожающий период".

Перед собравшимися выступил, рассказав о положении дел в районе, С.И. Гусев. Основные темы этого выступления - строительство путепровода, телефонизация, возвведение жилья, информация об основных предприятиях, которые приносят известность Люберецкому району далеко за его пределами. Безусловно, такое знакомство необходимо. Ибо любой военком в районе - фигура значимая. Он напрямую общается с главой района и, конечно, донесет до него полученную информацию.

Поскольку данное мероприятие относилось к разряду специальных, полузакрытых, для широкого круга читателей оно не представляло интереса. И все же есть смысл для понимания вопроса обозначить те темы и вопросы, которые стояли на повестке дня. Сразу поясним: вопрос призыва - не основной вопрос военкоматов, хотя в достаточной степени важный. У них много другой, не менее ответственной работы, такой, например, как мобилизация граждан в период объявления крупномасштабных военных действий.

Все офицеры были разбиты на

три группы. Место проведения учебы - ДК, военкомат и агрофирма "Белая Дача". На 1-м этаже Дворца культуры располагался участок оповещения, на втором - пункт предварительного сбраживания, а в самом военкомате организованы четыре учебные точки. Это действие дежурного перед получением сигнала на проведение высшей степени боевой готовности; управление ходом мобилизации людских и транспортных ресурсов; содержание и оповещение классов мобилизационной подготовки; организация и порядок доукомплектования военного комисариата до штата военного времени.

На "Белой Даче" развернули две учебные точки. Первая - назначение и состав приема и сдачи военной техники, вторая - организация дорожно-командантской службы при поставке военных ресурсов.

Закончить этот материал можно одним известным высказыванием: "Думай о мире, но готовься к войне". Давайте вспомним слова бывшего президента США Клинтона, который на совещании Комитета начальников штабов в октябре 1995 года откровенно поведал о роли США в распаде

СССР. "Последние десять лет, - говорил "друг Билли", - политика в отношении СССР и его союзников убедительно показала правильность взятого нами курса на устранение одной из сильнейших держав мира... Раскатав идеологические основы СССР, мы сумели бескровно вывести из борьбы за мировое господство государство, составляющее основную конкуренцию Америке. Мы добились того, что собирались сделать Трумэн посредством ядерной бомбы, правда, с одним существенным отличием. Мы получили сырьевую природу не разрушив ее, а атомом государство". В этом же исполнении Клинтон сформулировал следующие задачи США на ближайшее десятилетие: "1. Расчленение России на мелкие государства путем межрегиональных войн, подобно тому, что были организованы нами в 1917 году. 2. Окончательный развал ВПК и армии России. 3. Установление нужного нам режима в оторвавшихся от России республик".

Россия как никогда обязана задуматься о том, что только наличие мощной военной силы, крепкого экономического потенциала, высокого духовного патриотического подъема может обеспечить национальную безопасность страны. И роль военкоматов в этом деле не последняя.

Николай АСЕЕВ

На снимках: глава района С.И. Гусев, военный комиссар Московской области генерал-майор Е.И. Фуженко, военный комиссар ОВК г. Люберец полковник А.Н. Светленко; участники занятия.

Фото Ю.Харламова



спорта

В Люберецах проведен 9-й Международный турнир по греко-римской борьбе среди юношеской и старшего возрастов в 21-й весовой категории, посвященный памяти заслуженного мастера спорта, чемпиона мира 1965г. в тяжелом весе Н.М. Шмакова. Главный приз разыгрывался в абсолютной весовой категории среди 12 взрослых спортсменов, семь из которых - мастера спорта СССР и России. Приз вручен мастеру спорта Г. Сычеву (г. Москва), победителю молодежного первенства России.

Прошедший турнир, в ко-



берецкой СДЮШОР по греко-римской борьбе В.Н. Воронин-

С УСПЕХОМ, ЛЮБЕРЧАНЕ!

ром участвовало 337 спортсменов из 18 регионов России и Белоруссии, оказался самым представительным за все предыдущие годы. Люберецчане завоевали 6 первых, 2 вторых и 4 третьих наград. Победителями стали Т.Быков, В.Воронин, Е.Замараев, С.Острый, А.Хрупов, В.Розанов. Спортсменов к соревнованиям готовили тренеры Люберецкой СДЮШОР А.Ю. Мамаев, С.В.Машков, И.А. Калинин. Специальные призы вручены: за лучшую технику - А. Потапову (г. Подольск), за волю к победе - Т.Быкову (г. Люберецы). Лучшим люберецким борцом признан А.Хрупов. Лучшим судьей турнира стал судья национальной категории А.Бахтаев (г. Тамбов).

Турнир проведен оргкомитетом во главе с директором Лю-

берецкой СДЮШОР по греко-римской борьбе В.Н. Воронин-

Юрий ХАРЛАМОВ
Фото автора

ВЕТЕРАНЫ - О СВОЕЙ РАБОТЕ

26 НОЯБРЯ В ГОРОДСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ПРОШЛА ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВЕТЕРАНОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА. ЭТО МЕРОПРИЯТИЕ СТАЛО ПОДВЕДЕНИЕМ ИТОГОВ 2-ЛЕТНЕЙ РАБОТЫ ВЕТЕРАНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ - "ПЕРВИЧЕК" И ВСЕГО РАЙОННОГО СОВЕТА В ЦЕЛОМ. В ОКТЯБРЕ МЕСЯЦЕ НА ОТЧЕТНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ ИЗБРАЛИ 255 ДЕЛЕГАТОВ, НЕПОСРЕДСТВЕННО НА САМО МЕРОПРИЯТИЕ ПРИБЫЛО 240 ЧЕЛОВЕК.

Как и положено на подобных конференциях, путем общего голосования был избран президент, в состав которого вошли директор краеведческого музея М.П. Измайлов, заместитель главы администрации района В.И. Дубровин, председатель районного комитета по образованию А.Ю. Мурашов, депутат Мособлдумы В.Г. Глазков, чемпионка мира летчик И.А. Копец и др. В собрании приняли участие председатель областного Совета ветеранов В.Я. Азаров, советник губернатора Подмосковья В.К. Павлюченко, а также руководители служб района.

На повестке дня были поставлены такие вопросы, как отчет Совета ветеранов, внесение дополнений в устав ветеранской организации, выборы нового председателя и состава районного Совета и др. В свою очередь с отчетом о проделанной районной администрацией работе перед собравшимся аудитории выступил глава района С.И. Гусев. В своем докладе он обратил внимание на то, что в нашем городе вот уже 15 лет работает ветеранская организация, которую создали самые активные жители. И создали не зря: кто не эти почтенного возраста и очень инициативные люди поддерживают своих же ровесников добрым словом и реальным делом. Чья помощь так необходима в деятельности руководства местной власти,

чей мудрый совет может пригодиться юным люберецчанам? Конечно, ветеранов.

Кстати, в Люберецком районе насчитывается более 70 тыс. ветеранов, среди них - ветераны войны, трудового фронта, десять Героев Советского Союза, два Героя Социалистического Труда, двадцать три почетных граждан города...

В своем выступлении глава района вкратце остановился на всех волнующих ветеранов темах - медицинском обслуживании, строительстве, тепло- и энергоснабжении домов. Так, собравшиеся услышали приятную новость: уже близится к завершению строительство Центра соцобслуживания для пожилых людей. Он станет местом стационарного лечения, а также досуга для пенсионеров и ветеранов.

Не обошли вниманием и вопрос строительства моста, соединяющего южную и северную части города - первые 100 млн. руб. уже внесены в план и вскоре начнутся работы. Особый акцент С.И. Гусев сделал на проблеме платежей района за газ и воду. Он отметил, что за последние 2 года у района нет долгов по текущим платежам перед "Мосводоканалом" и "Межрегионгазом", но есть задолженность, накопившаяся еще с прошлых лет. По окончании выступления глава района заверил уважаемых ветеранов, что все акту-

альные вопросы сегодняшнего дня находятся на каждом контроле администрации и Совета депутатов.

На конференции выступил председатель районного Совета ветеранов Ю.А. Орехов с подробным отчетом о 2-летней работе. Он сообщил о деятельности первичных ветеранских организаций (в районе их 18), которые были созданы в целях защиты интересов пожилых людей. За отчетный период было проведено 32 заседания президиумов, б пленумов. На всех собраниях всегда обсуждаются вопросы первой значимости - к примеру, улучшение жилищных условий, торгового обслуживания. С помощью "первичек" проходят торжественные мероприятия и праздники, и это при том, что ветераны работают бескорыстно, "по зову сердца".

Ю.А. Орехов не обошел стороной и несколько негативных моментов. По его словам, особую озабоченность вызвала деятельность некоторых первичных организаций, где собрания проводятся не на должном уровне, редко происходит обмен опытом. Но ведь первичные организации - фундамент нашей работы, - сказал Юрий Александрович.

В последнее время в нашем районе было создано несколько общественных организаций - общество репрессированных, Союз пенсионеров.

"Однако такая тенденция явно не идет на пользу нашим ветеранам - они мечтутся, не знают, кому примкнуть", - продолжил Ю.А. Орехов. По его словам, в районе одно время хотели создать Координационный совет при администрации, где бы решались все ве-

теранские вопросы. Это, безусловно, объединило бы пожилых людей. Но "воз и ныне там".

Заслуженную похвалу вызвал Совет ветеранов микрорайона "Гарнизон" и его председатель И.Г. Авраменко. Его опыт, нацеленный на адресную помощь, показал, что магазин "Ветеран", торгующий со скидкой для пожилых людей, даже сейчас может нормально функционировать. Несмотря на то что 9 торговых точек уже давно закрыты.

Перед ветеранами также выступил заместитель директора Люберецкого узла связи В.Н. Горбатовский, в нескольких словах характеризовавший развитие телефонной связи в районе. На вопросы о бесплатном медицинском обслуживании людей старшего поколения отвечала начальник районного управления здравоохранения Г.Л. Васильева. Так, она сообщила свой приемный день для населения - понедельник с 10 до 12 часов.

Путем общего голосования председателем Совета ветеранов Люберецкого района вновь избран Ю.А. Орехов.

Елена МЕЛЕХОВА

На снимке: председатель Совета ветеранов Люберецкого района Ю.А. Орехов.

Фото Юрия Харламова



ДУХ НЕСГИБАЕМОСТИ И МУЖЕСТВА

5 декабря исполняется 61 год со дня начала контрнаступления советских войск под Москвой, в ходе которого были разгромлены ударные группировки армий гитлеровской Германии "Центр". Битва под Москвой характерна массовым героизмом воинов и самопожертвованием советских людей. Большой вклад внесли воины дивизий народного ополчения, партизаны и труженики тыла, в т.ч. и нашего, в то время прифронтового, Люберецкого района.

У битвы под Москвой нет строгой и единственной календарной даты. Каждый из тех далеких лет и зимних дней 1941 г. может рассказать о годовщине. Ведь та первая победа была одержана не одним ударом, не одним напором, не одним усилием, путь даже решающим. В ее успехе участвовали многие люди - и воинов, и тружеников тыла, всей нашей многострадальной страны, в том числе и люберчан. И об этом забывать нельзя.

Из Люберец и поселков района ушли на войну боевые сформированные части 2-й Московской Саперной дивизии, защищавшей ближние подступы к столице в районе деревень Озерецкое и Красная Поляна (бывший начальник разведки полка Максим Евменович Жаркий ныне проживает в Люберецах).

С Люберецкого аэродрома защищали небо Москвы летчики 16-го истребительного полка

ПВО. В декабре 1941-марте 1942 гг. штурмовые удары по отступающим немецко-фашистским войскам на самолетах Ил-2 наносили летчики 108-го гвардейского штурмового авиационного полка.

Воздушные подступы к Москве прикрывали 10 зенитных батарей, расположившихся в Дзержинском, Капотне, Гремячеве, Котельниках (мкр. "Белая Дача"), Токареве, Кожухове и в самих Люберецах.

Воздушную оборону Люберец обеспечивали пять взводов 203-й роты местной противовоздушной обороны. Комплектовалась она в основном из девушек района. В первые месяцы войны без отрыва от производства они дежурили на крыши зданий промышленных предприятий, школ, больниц, сбрасывая с них зажигалки. Бесстрашно вели себя девушки-комсомолки П. Прощина, О. Прокопенко, О. Шадская, В. Машина, Т. Луцина, А. Тюрина, сестры Гречевы и Цветковы.

Многие молодые женщины и девушки-люберчанки несли нелегкую службу в госпиталях, расположенных на территории района. Их в разные годы насчитывалось более 10. И сегодня слова самой искренней благодарности передают воины бывшей операционной сестре, ныне заслуженному врачу Российской Федерации, главному врачу больницы им. Ухтомского, почетному гражданину г. Люберец Анне Фроловне Грамолиной, врачам Антонине Алексеевне Гудаковой и Лидии Петровне Журковой; теплым словом

вспоминают бывшего врача госпиталя, заслуженного врача Российской Федерации, Героя Социалистического Труда Александру Ивановну Чеботареву. К сожалению, за годы войны в госпиталях района умерло от ран и болезней 106 воинов, которые похоронены на кладбищах гг. Люберецы, Лыткарино, пос. Малаховка, Котельники, Корнево, д. Кириловки.

Перестроив народное хозяйство на военный лад, труженики Люберецкого района удесятеряли усилия, чтобы обеспечить сражающуюся армии всем необходимым. Трудовые подвиги в тылу в то время приравнивались к боевым. 30 тысяч жителей Люберец и близлежащих поселков были мобилизованы на строительство оборонительных сооружений Каширы, Можайска, Наро-Фоминска. 6 тысяч были привлечены на возведение оборонительных рубежей на территории района.

Самоотверженно по 10-12 часов в сутки и без выходных трудились рабочие, инженеры, механизмы на заводе имени Ухтомского, в п. Дзержинском, на Люберецком силикатном заводе (производили боеприпасы, пороховые заряды для снарядов). В тяжелейших условиях пришлось работать и труженикам села.

Почти все трудоспособные мужчины ушли на фронт. Колхозы, совхозы лишились техники и лошадей. Все, кто остался - женщины, старики, подростки, - трудились за двоих, а то и за троих. Большую помощь крестьянам оказывали учители и школьники.

Скромно - по тем заслугам - был оценен геройский труд люберчан. Только 5 человек из района были награждены медалью "За строительство оборонительных сооружений на дальних и ближних подступах г. Москвы" и 2480 - медалью "За оборону Москвы".

Через 55 лет после окончания войны правительство начало исправлять допущенные ошибки по награждению участников трудового фронта медалью "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.", ею были награждены 7 тысяч люберчан.

Дорогие ветераны!
Пусть продолжает крепнуть в вас дух несгибаемости и мужества. Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой. Земной вам поклон!

Выражая благодарность Владимиру Владимировичу Онищенко, ветерану Великой Отечественной войны, почетному гражданину г. Люберец, заместителю председателя районного Совета ветеранов, за помощь и консультацию при подготовке этой статьи.

Алексей СВЕТЛЕНКО,
военный комиссар ОВК
г. Люберец, полковник

К всемирному дню борьбы со спидом

СЛУЧАЙНЫЕ СВЯЗИ, ИГЛА НАРКОМАНА, КРУГОМ ЗВУЧАТ ПРИЗЫВЫ: "СКАЖЕМ "НЕТ" СПИДУ!" НО ЧТО ДЕЛАТЬ, КУДА ПОЙТИ, КОГДА ГОВОРЯТЬ ЭТО ГРОМКОЕ "НЕТ" УЖЕ ПОЗДНО?!

На данный момент по Люберецкому району выявлено 684 ВИЧ-инфицированных и 37 детей, рожденных от пораженных вирусом матерей. По данным Федерального центра СПИДа, чтобы определить реальное количество зараженных, число выявленных умножается в 5-10 раз. Получается, только по району количество человека колеблется от 3500 до 7000 человек, а их возраст - от 14 до 29 лет.

и наркоманов. Поэтому каждому, кто знает, что у него был хотя бы малейший риск заразиться, необходимо пройти обследование. Помните, что ВИЧ может угрожать не только инфицированному, но и дорогим для него людям. Незнание не поможет продлить жизнь, а лишь, наоборот, приблизит смерть.

Но надо не только лечить, но и пытаться всеми способами пре-

ПРОБЛЕМА, О КОТОРОЙ НЕЛЬЗЯ МОЛЧАТЬ

Всем им нужна помощь. Для этого в апреле 2001 года на базе поликлинического отделения Люберецкой районной больницы № 2 было открыто районное отделение по профилактике и борьбе со СПИДом. С ВИЧ-инфицированными работают специальные врачи. Это очень важно, так как при каждом необходимости для лечения обследование пациентам не приходится вновь и вновь произносить свой диагноз. Обследование и лечение в отделении абсолютно бесплатные.

Проблема большинства в том, что они не хотят знать о своей болезни. ВИЧ еще не СПИД, с ним можно жить. Женщины могут рожать здоровых детей, но это лишь при условии, что они будут принимать назначенные лекарства. Тем, кто стоит на учете, медикаменты, стоящие в Европе 1500 долларов в месяц, выдаются бесплатно. Если вовремя начать лечение, заболевание не будет прогрессировать, а остановится на данном уровне. СПИД косит не только проституток

дотвратить распространение инфекции. Очень большой проблемой является работа по профилактике заболеваний в школе. Именно в возрасте 13-15 лет дети начинают пробовать наркотики и вести половую жизнь. Необходима специальная школьная образовательная программа, которой у нас, к сожалению, нет. В Москве давно существуют элементарные телефоны доверия, а в нашем районе нет и этого, что уж говорить о программах по профилактике и борьбе со СПИДом.

Каждый думает, что ВИЧ - проблема, существующая где-то далеко от него. Нет - эта проблема рядом. Только, может быть, мы просто не хотим задуматься о ней?

P.S. Телефон районного отделения по профилактике и борьбе со СПИДом - 503-40-10.

Екатерина ПАРШИНА,
ученица 11 класса
Люберецкой гимназии №1

из ряда вон

ВНИМАНИЕ: МОШЕННИКИ!

Отдел региональной безопасности администрации Люберецкого района предостерегает

В последнее время в г. Люберецы правоохранительными органами были зафиксированы случаи мошенничества. Нечистые на руки люди, действуя под видом представителей различных торговых фирм, разносили товары домашнего обихода по квартирам и предлагали их жильцам по доступным ценам. Тем, кто приоб-

ретал эти товары, в качестве гонорара выдавались липовые справки на бесплатные подарки, которые они могли получить в указанных магазинах города.

Предостерегаем вас от такого рода сделок. Вся эта "торговля" незаконна, никакой юридической силы розданные справки не имеют.

ВТОРНИК, 3 ДЕКАБРЯ 2002 ГОДА

ПВО. В декабре 1941-марте 1942 гг. штурмовые удары по отступающим немецко-фашистским войскам на самолетах Ил-2 наносили летчики 108-го гвардейского штурмового авиационного полка.

Воздушные подступы к Москве прикрывали 10 зенитных батарей, расположившихся в Дзержинском, Капотне, Гремячеве, Котельниках (мкр. "Белая Дача"), Токареве, Кожухове и в самих Люберецах.

Воздушную оборону Люберец обеспечивали пять взводов 203-й роты местной противовоздушной обороны. Комплектовалась она в основном из девушек района. В первые месяцы войны без отрыва от производства они дежурили на крыши зданий промышленных предприятий, школ, больниц, сбрасывая с них зажигалки. Бесстрашно вели себя девушки-комсомолки П. Прощина, О. Прокопенко, О. Шадская, В. Машина, Т. Луцина, А. Тюрина, сестры Гречевы и Цветковы.

Многие молодые женщины и девушки-люберчанки несли нелегкую службу в госпиталях, расположенных на территории района. Их в разные годы насчитывалось более 10. И сегодня слова самой искренней благодарности передают воины бывшей операционной сестре, ныне заслуженному врачу Российской Федерации, главному врачу больницы им. Ухтомского, почетному гражданину г. Люберец Анне Фроловне Грамолиной, врачам Антонине Алексеевне Гудаковой и Лидии Петровне Журковой; теплым словом

вспоминают бывшего врача госпиталя, заслуженного врача Российской Федерации, Героя Социалистического Труда Александру Ивановну Чеботареву. К сожалению, за годы войны в госпиталях района умерло от ран и болезней 106 воинов, которые похоронены на кладбищах гг. Люберецы, Лыткарино, пос. Малаховка, Котельники, Корнево, д. Кириловки.

Перестроив народное хозяйство на военный лад, труженики Люберецкого района удесятеряли усилия, чтобы обеспечить сражающуюся армии всем необходимым. Трудовые подвиги в тылу в то время приравнивались к боевым. 30 тысяч жителей Люберец и близлежащих поселков были мобилизованы на строительство оборонительных сооружений Каширы, Можайска, Наро-Фоминска. 6 тысяч были привлечены на возведение оборонительных рубежей на территории района.

Самоотверженно по 10-12 часов в сутки и без выходных трудились рабочие, инженеры, механизмы на заводе имени Ухтомского, в п. Дзержинском, на Люберецком силикатном заводе (производили боеприпасы, пороховые заряды для снарядов). В тяжелейших условиях пришлось работать и труженикам села.

Почти все трудоспособные мужчины ушли на фронт. Колхозы, совхозы лишились техники и лошадей. Все, кто остался - женщины, старики, подростки, - трудились за двоих, а то и за троих. Большую помощь крестьянам оказывали учители и школьники.

Скромно - по тем заслугам - был оценен геройский труд люберчан. Только 5 человек из района были награждены медалью "За строительство оборонительных сооружений на дальних и ближних подступах г. Москвы" и 2480 - медалью "За оборону Москвы".

Через 55 лет после окончания войны правительство начало исправлять допущенные ошибки по награждению участников трудового фронта медалью "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.", ею были награждены 7 тысяч люберчан.

Дорогие ветераны!
Пусть продолжает крепнуть в вас дух несгибаемости и мужества. Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой. Земной вам поклон!

Выражая благодарность Владимиру Владимировичу Онищенко, ветерану Великой Отечественной войны, почетному гражданию г. Люберец, заместителю председателя районного Совета ветеранов, за помощь и консультацию при подготовке этой статьи.

Алексей СВЕТЛЕНКО,
военный комиссар ОВК
г. Люберец, полковник

"ДРУЖБА НАРОДОВ - ЕДИНСТВО РОССИИ"

ТАКАЯ МЕДАЛЬ НЕДАВНО БЫЛА ВРУЧЕНА ПРОФЕССОРУ МОСКОВСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ АКАДЕМИИ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ГЕОРГИЮ СТЕПАНОВИЧУ ДЕМЕТЕРУ, ЖИВУЩЕМУ В ЛЮБЕРЦАХ ОКОЛО 40 ЛЕТ. МЕДАЛЬ, УЧРЕДЕННАЯ АССАМБЛЕЙ НАРОДОВ РОССИИ, КОТОРУЮ ВОЗГЛАВЛЯЕТ ИЗВЕСТНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ И ОБЩЕСТВЕННЫЙ ДЕЯТЕЛЬ Р.Г. АБДУЛАТИПОВ, ВРУЧЕНА, КАК ЭТО СКАЗАНО В ДИПЛОМЕ, "ЗА БОЛЬШОЙ ВКЛАД В СОХРАНЕНИЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ САМОБЫТНОСТИ И УКРЕПЛЕНИЕ ЕДИНСТВА НАРОДОВ РОССИИ".

Г.С. Деметер - один из ведущих историков и социологов физической культуры, внесший определенный вклад в становление этих дисциплин. Им опубликовано свыше 200 mono- графий, брошюр, научных статей, в том числе: "Физическая культура и спорт в социалистическом обществе", учебник "История физической культуры и спорта" (1981г., соавтор), "Подвиг Олимпийцев", "70 лет советского спорта: люди, события факты", (1987г., соавтор). Ряд трудов издан в Болгарии, Вьетнаме, Германии, Чехии.

Среди учеников Г.С. Деметера - доктора и кандидаты наук, которые пользуются мировой известностью как в нашей стране, так и за рубежом. Многие из тех, кто слушал его интересные и содержательные лекции и присутствовал на семинарских занятиях, работают не только в Люберецком районе, но и в Москве и в Московской области.

Не прошли мимо Г.С. Деметера и правительственные награды: орден "Знак Почета" и ряд медалей, почетное звание "Заслуженный работник физической культуры". Спортивкомитетом СССР он награжден почетным знаком "За заслуги в развитии физической культуры и спорта", а Олимпийским комитетом Российской Федерации вручил ему почетный знак "За развитие олимпийского движения в России" и ряд дипломов. На конкурсе, проведенном Спортивкомитетом СССР, заняв первое место, он завоевал золотую медаль за лучшую научно-исследовательскую работу в сфере физической культуры и спорта. Георгий Степанович Деметер - член международного общества историков олимпийского движения.

Но, помимо научно-педагогической деятельности, Георгий Степанович - первый профессор среди цыган - известен как активный участник и руководитель цыганских общественных объединений. В конце 80-х годов он возглавил Московское цыганское культурно-просветительное общество, а в 1999 году первый съезд Российских цыган избрал его президентом Федеральной национально-культурной автономии. Вместе со своими коллегами по общественной деятельности Г.С. Деметер много сил отдает повышению образовательного и культурного уровня цыганской молодежи, развитию национального самосознания цыган, сохранению национальной самобытности и культуры цыганского народа. Все это очень важно, так как у цыган, кроме театра "Ромэн", нет ни одного государственного учреждения, нет представительства в законодательной и исполнительной власти.

В целях эстетического и нравственного воспитания молодого поколения при цыганской национально-культурной автономии созданы три детские студии-ансамбли народного

творчества, на базе которых возник первый в России детский цыганский театр. Создана ассоциация цыганских женщин и союз цыганских композиторов, проводятся музыкальные вечера, новогодние и другие праздники; периодически издается популярная и научная литература.

Мы установили контакты, взаимодействие с Администрацией Президента РФ, Государственной Думой, в частности, с Комитетом по делам национальностей, Министерством культуры РФ, Аппаратом министра по делам национальностей (Зориным В.Ю.), правительствами Москвы и Московской области.

Всей этой работе важная роль принадлежит Г.С. Деметеру, который представляет цыганский народ в Консультативном Совете по делам национально-культурных автономий при Правительстве РФ.

благодарность

**НА ДУШЕ СПОКОЙНО,
КОГДА ТАКИЕ ЛЮДИ НА ПОСТУ**

Хочу поблагодарить сотрудника милиции Люберецкого УВД группы ГНР ОБППСМ Андрея Валентиновича Черкалина за быстрые и четкие действия по задержанию воров-хулиганов на Люберецком книжном рынке.

Юрий Обременчук (18 лет) и его друг Евгений Данилин (16 лет) напали на моего сына 14 лет и под угрозой физической расправы отняли 500 рублей и плеер.

Андрей Валентинович Черкалин - с постовой службы на площади г. Люберецы около магазина "Кристалл" - на мое заявление сработал оперативно. Он и его коллеги быстро задержали (после что по горячим следам) хулиганов.

Хочу через вашу - нашу любимую - газету выразить огромную благодарность таким людям, как Черкалин. Этот человек заслуживает не только уважения и благодарности, его поистине можно назвать профессионалом своего дела. И на душу спокойно, когда такие люди на посту. Очень просим руководство Люберецкого УВД ГНР ОБППСМ материально поощрить А.В.Черкалина.

Любовь Николаевна КОЗЛОВА
г. Люберецы, ул. Воинов-интернационалистов

СПАСИБО!

Группа пенсионеров просит через вашу газету выразить глубокую благодарность сотрудникам отдела субсидий, возглавляемого Р.Н.Кириченко, за чуткое, внимательное отношение к нам при оформлении документов. Доброго им здоровья, большого личного счастья!

Мария Петровна ГУСЕВА

ПОМОГИТЕ НАЙТИ ЧЕЛОВЕКА!



Уважаемые земляки!
Я, Савостянова Т.К.,
ищу маму - Панкову
Ефросинью Степановну,
1916 г.р., проживала вместе со мной в г. Люберецы.
Ушла из дома в конце апреля 1999 года. Ее приметы: рост - 163 см, волосы темно-русые, плохая память и зрение.

Очень прошу всех, и особенно медицинских работников, обратить внимание на человека, который путается в определении своего имени, фамилии, места жительства.
Если вам будет что-либо известно, просьба сообщить в редакцию "ЛГ".

**ФИРМА
ПРОДАЕТ
ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ
ПОМЕЩЕНИЕ
в городе
Дзержинском.
Площадь
400 кв. м
(бывший
автосервис).
Отопление.
Освещение.
Канализация.
Тел. 551-00-00**

ТРЕБУЕТСЯ:
- оператор станка ПКР (пресс координатно-револьверный). Зарплата от 10 г. руб.;
- оператор в отдел покраски прошниковым напылением. Зарплата от 12 г. руб.;
- за складом. Муж./жен. Зарплата 9 г. руб.
Работа в р-не м. "Перово".
Тел. 306-22-80, 306-39-49

**ООО "Люберецкий
вторчермет"
ПОКУПАЕТ
лом и отходы черных металлов.
ПРИОБРЕТАЕТ
кузов КАМАЗ, КРАЗ, Татра.
ПРИЛАЩАЕТ НА РАБОТУ
водители категории "С".
Режим работы: понедельник -
суббота с 8 до 17 час.
г. Люберец, Котельничский проезд, д. 25-а.
Тел. 554-70-75,
554-53-81, 136-04-32**

СТАЛЬНЫЕ

- ДВЕРИ
- РЕШЕТКИ
- ВОРОТА

**Доставка,
установка
БЕСПЛАТНО.**
557-09-70
503-25-28

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

МЕНЯЮ

Большую 1-комн. кв-ру в Люберецах на ул. Попова: 4/9-эт. дома, комната 19 кв. м, лоджия 6 кв. м, паркет. Нужна 1-комнатная или небольшая 2-комн. квартира в центре Люберец или на Красной горке.
Не сдаю и не продаю.
Тел. 529-98-88, вечером или 503-43-11 (днем), строго Татьяну

РАЗНОЕ

Бюро обмена квартир. Срочная продажа. Лицензия.
Тел. 554-61-61, 782-44-32
Репетитор по математике и информатике.
Тел. 503-31-59

МЕТАЛЛОПРОКАТ

СТАЛИНТЕКС
лист х/к 0.6-3 ммот 11390 руб.
лист г/к 2-30 ммот 8740 руб.
уголок 20-200от 8540 руб.
швеллер №6.5-40от 9340 руб.
катанка 6.5-8от 10790 руб.
арматура 6-40от 10190 руб.
круг 10-100от 8490 руб.
квадрат 10-22от 9090 руб.
полоса 20-40от 11590 руб.
труба 15-219от 10890 руб.
проволока ОН 3-4... от 7490 руб.
лист оц. 0.55-1.5от 17890 руб.
Действительно по 10.12.02
+ склад в Москве
+ вагонные поставки
(095) 745-0088,
973-2524, 973-0632
Товар сертифицирован
www.stalinteks.ru

**Металлоторговая
компания
купит
участок земли
с ж/д веткой:**

- площадь - 3 га
- расстояние
до 25 км от МКАД
- возможно
с недостроенными
помещениями,
цехами
- огороженная
территория -
желательно
Тел. (095) 792-92-10,
Владимир

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВНИМАНИЕ - ПОЗВОНОЧНИК!

**Люберецкий центр кинезитерапии
и реабилитации**

(Лицензия МЗ МО Серия ЛПМО № 0012947)

Лечение позвоночника по уникальной
методике **доктора С.М.Бубновского**,
не имеющей аналогов в мире!

Третья позвоночника без операций!

Специализация центра:

- ♦ лечение хронических заболеваний позвоночника и крупных суставов;
- ♦ лечение межпозвоночных грыж без операций;
- ♦ коррекция и закрепление правильной осанки;
- ♦ реабилитация после травм, операций, ушибов и растяжений;
- ♦ восстановление мышечной конституции.

По предварительной записи прием ведет **доктор С.М.Бубновский**, опытные врачи ЛФК, массажист. Занятия проводят квалифицированные инструкторы по индивидуальным программам.

**ПРИХОДИТЕ К НАМ, И ВЫ УЛУЧШИТЕ
КАЧЕСТВО СВОЕЙ ЖИЗНИ!**

Адрес: г. Люберец, Октябрьский пр-т, д. 116
(у Вечного огня)

Часы работы: будни - с 9 до 21 час.,
выходные - с 10 до 18 час.

Телефон 501-67-60



**БАНК
ВОЗРОЖДЕНИЕ**

Генеральная лицензия ЦБ РФ № 1439

Люберецкий филиал

**НОВАЯ
УСЛУГА
АБОНЕНТАМ
«МТС»**

**MTC
GSM**
Мобильные ТелеСистемы

Более десяти лет успешно работает на финансовом рынке России банк «Возрождение». Работа с частными клиентами традиционно находится в сфере интересов Банка. Разнообразные виды вкладов, услуги по ~~по~~ различным платежам, валютно-обменные операции привлекают значительное число клиентов в Люберецкий филиал.

На Ваши вопросы отвечает Управляющий филиалом Банка Людмила Борисовна ЕДЫКОВА.

- Людмила Борисовна, что нового Вы можете предложить для наших читателей?

- С 22 октября 2002 года Банк «Возрождение» начал осуществлять прием on-line платежей абонентов «МТС» Московского региона через банкоматы Банка.

- Что это означает? Можно поподробнее?

- Это значит, что если Вы являетесь владельцем пластиковой карты платежных систем Visa или Master Card, Вы можете оплатить услугу МТС через наши банкоматы. Зачисление средств на лицевой счет абонента происходит в момент оплаты (после проведенной оплаты Клиент может позвонить в справочную службу Банка и убедиться, что средства уже зачислены на его лицевой счет).

- По каким картам производится оплата?

- По картам Visa, Visa Electron, Eurocard/Mastercard, Cirrus/Maestro любого банка.

- А если у меня нет банковской карты?

- Вы можете обратиться в наш филиал и открыть банковскую карту таких платежных систем, как Visa или Master Card. Кстати, для абонентов «МТС» Банк «Возрождение» реализует программу по бесплатному оформлению и обслуживанию карты Visa Electron. Оформить карту можно за 5 рабочих дней в любом филиале Банка «Возрождение» по предъявлению телефона, подключенного к сети МТС. Программа действует до 31 декабря 2002 года.

- На каких банкоматах можно оплатить?

- На всех банкоматах Банка «Возрождение». В Люберецах установлены два банкомата по следующим адресам: Октябрьский проспект, д.403 и ул.Красноармейская, д.3. В Московской области установлено более 85 банкоматов.

- Какие условия оплаты?

- Мгновенное зачисление средств на лицевой счет абонента. Комиссия с абонентом «МТС» не удерживается.

- Сколько телефонов можно оплачивать по одной банковской карте?

- Столько, сколько Вам нужно.

- Время, когда можно оплатить услуги МТС на банкоматах?

- Пока прием платежей производится с 8.00 до 22.00. В ближайшее время мы ожидаем, что МТС перейдет на круглосуточный режим приема платежей.

- Что-нибудь еще можно оплатить с помощью банковской карты?

- Да, конечно. Кроме услуг МТС, Вы можете на банкоматах Банка «Возрождение» оплатить услуги БИ ЛАЙН и НТВ+ или расплатиться с помощью карты на предприятиях торговли и сервиса, принимающих оплату банковские карты, как у нас в России, так и за рубежом.

Подробнее о каждой из предоставляемых Банком услуг можно узнать в нашем филиале по адресу: г.Люберец, ул.Красноармейская, д.3.

Тел.: 503-81-33, 503-81-22; сайт: www.vbank.ru.

**ОБОРОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
СТАЛЬНЫЕ
ДВЕРИ**

**НИЗКИЕ
ЦЕНЫ**

**широкий
выбор
замков
и отделки**

**ВОРОТА
РЕШЕТКИ
ЗАБОРЫ**

**Замер, доставка, установка
БЕСПЛАТНО**

505-01-25, 746-60-06

000 Лицензия №0087915 МИО МО
«Королевский Торговый Дом»
начинает строительство
нового кирпичного дома
(г. Люберец, пос. Калинина)

Рассрочка
платежа -
до конца
строительства.

Цена от \$510* за 1 м².
Срок сдачи -
II квартал 2004 г.
цены могут изменяться

Престиж

721-35-55, 502-80-00
www.ktd.ru info@ktd.ru

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО
Группа компаний
КАМЕЛ
приглашает на работу:

комерческого директора (по всем направлениям деятельности партнерства (до 40 лет);

специалиста по рекламе (работа в офисе);

секретаря.

Тел. 554-20-64

**ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩЕЙ
ФИРМЕ на постоянную работу**
требуются:

**• ЭЛЕКТРИК •
• МАЛЯР •**

• СТОЛЯРЫ-СТАНОЧНИКИ •

Оплата высокая.

Тел. 133-25-54, 557-31-72

**МЯСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩАЯ
ФИРМА "АНТАРЕС"** приглашает:
• менеджера • бухгалтера • кулинара •
• фаршесоставителя • электрика •
• варшика колбасных изделий •
• грузчика • сторожа •

Тел. 557-80-11, 558-26-45, 558-10-53

Организация изготавливает и реализует оптом и в розницу крышки металлические лакированные и полизиленовые для консервирования СКО 1-82, 1-63, 1-58, а также закаточные машинки по договорной цене.

Тел. 554-53-66, 554-02-72

**В гипермаркет "Маркткауф"
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ**

ТРАКТОРИСТ ("Беларусь")

з/п 7000-9000 и выше,

ОПЕРАТОРЫ

уборочной техники

з/п 5000-5500,

УБОРЩИЦЫ (2на2)

6.30-14-30 з/п 5000 руб.

20.00-6.00 з/п 5500 руб.